



RETIFICAÇÃO do item 3.2, DAS CONDIÇÕES DE INSCRIÇÃO, do edital nº 07/2017, processo seletivo para seleção de alunos para o curso de Especialização em Gestão Pública

Onde se lê...

3.2. Serão aceitas somente as inscrições dos candidatos que residam em cidades localizadas num raio máximo de 200 km do polo de inscrição. A comprovação deste requisito será feita mediante entrega de comprovante de endereço, conforme estabelece o requisito 5.2.4 deste Edital e baseadas nas distâncias entre localidades estabelecida pelo IBGE.

Leia-se...

3.2. Serão aceitas somente as inscrições dos candidatos que residam em cidades localizadas num raio máximo de 200 km do polo de inscrição. A comprovação deste requisito será feita mediante entrega de comprovante de endereço, baseadas nas distâncias entre localidades estabelecida pelo IBGE.

Coordenação do curso